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دفتر صادرات

لزوم ارسال اطلاعات محموله های صادراتی (تولید شده ازمحل 80% مواد اولیه ورود موقت) به دفتر صادرات موضوع

لزوم ارسال اطلاعات محموله های صادراتی (تولید شده ازمحل 80% مواد اولیه ورود موقت) به دفتر صادرات
طبقه بندی:1397مرجع صادر کننده:دفتر صادراتتاریخ تصویب:۱۳۹۷/۱۲/۰۴شماره:361/1490725محدوده شمول:صادرات -

استرداد
پیــرو بخشنــامه هــای شمــاره 707048‏/97‏/197 مــورخ 14‏/6‏/97 و 750583‏/97‏/208 مــورخ 24‏/6‏/97 درخصــوص الــزام
صادرکنندگان به سپردن تعهد فروش ارز حاصل از صادرات، با توجه به اینکه مطابق بند(1) مصوبات جلسه مورخ 17‏/07‏/97
کمیته سیاستگذاری یکپارچه و هماهنگ در امور ارزی کشور، چنانچه بیش از 80 درصد کالای اظهار شده برای صادرات (با
تشخیص گمرک و وزار ت صنعت، معدن و تجارت) از محل کالاهای ورود موقت موضوع ماده 51 قانون امور گمرکی تولید
شده باشد، از سپردن تعهد برای بازگشت ارز حاصل از صادرات معاف می باشد لیکن با عنایت به عدم امکان اجرای موضوع
به صورت سیستمی در سامانه جامع امور گمرکی و ضمن تاکید بر توجه به دستورالعمل ها و ضوابط ابلاغی در خصوص

صادرات از محل ورود موقت خصوصا بند (9) دستورالعمل شماره 430858‏/97 ‏/169مورخ 16‏/4‏/97، شایسته است:
گمرکات محل انجام تشریفات ورودموقت، در صورت درخواست صاحبان کالا برای تسویه درصدی پروانه های ورود موقت
(به استناد بخش دوم ماده 86 آیین نامه اجرایی قانون امور گمرکی) یا پس از اتمام تشریفات تسویه کامل پروانه های ورود
موقت و انجام اقدامات لازم وفق بند 11 دستورالعمل شماره 430858‏/97‏/169 مورخ 16‏/4‏/97(در هر دو حالت) ،آمار
پروانه های صادراتی از محل ورود موقت که نوع رویه آنها در سامانه EPL، صادرات از محل ورود موقت انتخاب و در آنها
مفاد ماده 84 آیین نامه اجرایی قانون امور گمرکی رعایت شده و بر اساس کیل مصرف اعلامی از سوی مراجع
ذیربط(همچون وزارت صنعت، معدن و تجارت، وزارت جهاد کشاورزی و وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکی)، بیش
از80 درصد مواد اولیه آنها از محل ورودموقت تأمین گردیده است ( از تاریخ 22‏/1‏/97 به بعد ) را در پایان هر ماه ودر قالب
جدول فایل پیوست تنظیم و از طریق سامانه اتوماسیون اداری به این دفتر جهت تجمیع و اعلام به بانک مرکزی ارسال
نمایند.ضمنا در صورت عدم دسترسی مسئولین ذیربط در واحد ورود موقت به اطلاعات اظهار نامه های صادراتی از محل
ورود موقت ، مربوطه، پیگیری های لازم از دفتر محترم فناوری اطلاعات و ارتباطات برای ایجاد دسترسی های لازم معمول

گردد.
مجدداً تاکید می گردد صرفاً ارسال آمار پروانه های صادراتی که بر اساس کیل مصرف های ابلاغی حداقل 80 درصد مواد
اولیه انها بر اساس شماره پروانه های ورود موقت درج شده در اظهارنامه صادراتی از محل ورود موقت تأمین و پروانه های
ورود موقت مربوطه تسویه کامل یا درصدی شده باشند مد نظر بوده و با توجه به احتمال درج شماره پروانه های ورود
موقت متعدد از یک کالا دربرخی پروانه های صادراتی صرفا سهم کالای ورود موقت مربوطه مد نظر قرار گیرد.ضمنا در
هنگام بررسی و ارسال اطلاعات، به میزان قبلی تسویه شده پروانه های ورود موقت و پروانه های صادراتی استفاده شده
برای تسویه(که ممکن است مربوط به قبل از 22‏/1‏/97 باشند توجه لازم معمول تا بیش از میزان کالای ورود موقت شده

پروانه صادراتی جهت تسویه آن ارایه نگردد).
لذا شایسته است ضمن اقدام لازم، مراتب را به کلیه واحدهای تابعه نیز ابلاغ و بر حسن اجرای امر نظارت مستمر معمول
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